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#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

#define MAX 256

int main(int argc, char *argv[])

{
char str[MAX];
FILE *fin, *fout;
if (arge 1= 3)
printf CFIFE 1 ex11-1 ab® =7 7 A% a—%T7 7 4 L4¥7);
exit(1);
1
]
if (NULL == (fin = fopen(argv[1],”’r")))
{
printf ("2 =17 7 A /V%s BEITEHF A, ¥n”, argv([l]);
exit(1);
1
]
if (NULL == (fout = fopen(argv([2], w”)))
{
printf ("2 =47 7 A W%s BEITEHF A, ¥n”, argv[2]);
exit(1);
1
]
if (fscanf(fin, "%s”, str))
{
printf ("7 7 A Whs N H A EN KL F%s T, ¥, argvl[1], str);
fprintf (fout, "%s¥n”, str);
1
]
else
{
fprintf (stderr, "7 7 A Whs D& DKL DFtAIAFB T T —TT, ¥n”, argvll]);
exit(1);
1
]
felose (fin) ;
felose (fout) ;
return 0;
}
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1) struct STUDENT
{

char id[8];
char name[21];
char class[9];
unsigned int point;
char eval;

}s
struct STUDENT x;

strepy (x. id, 706101237) ;

strepy (x. name,  ILARHIELT)
strepy (x. class, 7x06212347) ;
X. point 100;
x. eval 'S
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MEREROES & & —EIZTH 2 L HARETH D, (struct ik 2 74K - - ISR ER4))
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/* progl2-1.c */

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <string.h>

ftdefine MAX 5

int main(void)

{

struct STUDENT

{
char id[8];
char name[21];
char class[9];
unsigned int point;
char eval;

}s

struct STUDENT prog[MAX];

int 1,
char temp[9];
FILE *fpr;

if (NULL == (fpr = fopen{("stprog.csv”, "a”)))

{
printf ("stprog 7 — & 7 7 A VBT ERH A, ¥n7);
exit(1);

}

fprintf (fpr, "FHEH 5, K40, BERE 22— B, 5%, #Hilin”) ;

for (i=0; i<MAX; i++)
{

printf ("%d AADBERHE 23— R2 AL LTSV 7, i+

scanf (7 %s”, temp);

if (strcmp (temp, “x06432347) == 0)
{
strepy (proglil. class, temp):

printf ("%d NA DOFFEHRSEZ AL TIZI N 07, i4]);
scanf (7 %s”, proglil.id);

printf ("sd NADOKAEZ AT LTI EEW 7, i+1);
scanf (” %s”, progli].name);

printf ("%d AN ORBAEATI LTI TEESW 17, i+1);
scanf (” %u”, &progli].point);

printf ("%d AH OFHliZ AT LT EEW 07, i+1);
scanf (" %c”, &proglil.eval);

fprintf (fpr, "%s, %s, %s, %u, %c¥n”
progli].id, progli]. name, progli]. class, progli]. point, progli]. eval);
}

else

{
printf ("BEMH - FRIELLBY EEA, 7

iSi
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"1 —EATILTLL I, ¥n);

i—;
1
fclose (fpr) ;

return 0;

[fgan]

1. string. h 1%, SUTHHRERIEAEFIHT D -Dlc B~y X ThH D, (5 6 REM2H)

2. unsigned int ITAER LEHOT —4BTHY, 3T 2 EHREICIT% % 05,

3. progid, WHWEEROHSIE LTEEINTWS, ZOHA, BAOKBEEIEEERE 25,

4. stremp 1%, 2 DOGHITEPNTCFANE K L, FLWIGEIZIL0 2R CFHHEED T A
7?U%ﬁ?%é

5. strepy 1&, 5 2 SIEUICEN I SUTFHNEE 1 5IBICEET 2 XFHBED T A 75 VU BT
Hb,

6. printf TiX, HEOXTIN 7 I NEWRD L XTINIEN > TERREND, 22T, X
%ﬂ#ﬁwmfﬁ%ﬂﬂﬁétmmzmi5&%%ﬁ%bfw5c

7. XFPa— FR—BEPTICHANZRTEGE, BRI —7 28501 OffiT 1 720 #EATHW 50T,
i~ TR LThE, BFASES,

Bl 2
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V—AT7a T AT progl2-2.¢c 15,
/% progl2-2.c */
#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>
#include <string.h>

fidefine MAX 5
ftdefine MAXBUF 256

char headln[MAXBUF];

struct STUDENT
{

char id[8]
char name[ 1]
char class[9];
char point [4]
char eval [2]

}s
void dispdata(struct STUDENT [], int);

int main(void)
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struct STUDENT prog[MAX];

int 1i;
char temp [MAXBUF];
FILE *fpr;

if (NULL == (fpr = fopen{("stprog.csv”, "r”)))

{
printf ("stprog 7 — & 7 7 A VBT ERH A, ¥n7);
exit(1);

1

fgets(headln, sizeof headln, fpr);

for (i=0; i<MAX; i++)
{
if (fgets(temp, sizeof temp, fpr) == NULL) break;

strepy (proglil. id, strtok(temp,”,¥n”));

strepy (proglil. name, strtok (NULL,”,¥n"));

strepy (proglil. class, strtok (NULL, ”, ¥n”));

strepy (proglil. point, strtok (NULL,”, ¥n”));

strepy (proglil. eval, strtok (NULL,”,¥n"));
}

dispdata (prog, MAX);
fclose (fpr) ;

return 0;

}

void dispdata(struct STUDENT datal], int n)
{

int i,
printf ("  %s”, headln);
for (i=0; i<n; it++)

printf ("%d) %s, %s, %s, %s, %s¥n”, i+l,
datalil.id, datali]. name, datalil. class, datalil.point, datalil.eval);
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